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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua 24 de Janeiro, ne 53 — Bairro Seis de Agosto 

CNPJ: 04.035.143/0001-90 

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 
BRANCO — ESTADO DO ACRE - PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS QUADRIMESTRAL 
DA SAÚDE PRIMÁRIA (2°QUADRIMESTRE DE 2019). Aos seis dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do 

Vereador Artêmio Costa, presentes os Vereadores: Mamed Dankar, Lene 
Petecão, Rodrigo Forneck e Assessores do Vereador João Marcos Luz; foi aberta a 
presente audiência pública. Vereador Rodrigo Forneck cumprimentou os 
presentes e destacou os motivos para realização da audiência. Éden Carlos, 
Superintendente do Ministério da Saúde, cumprimentou os presentes e fez as 

considerações iniciais; seguido do Dr. Gláucio Oshiro, Promotor de Justiça. Oteniel 
Almeida dos Santos, Secretário Municipal de Saúde assomou a tribuna. Com  o 

auxílio de apresentação de slides, expôs todas as ações desenvolvidas pela 

Secretaria de Saúde no segundo quadrimestre de 2019. Apresentou dados 

estatísticos, planilhas comparativas, indicadores e gráficos; todos ilustrando os 

avanços obtidos e as metas almejadas para o próximo quadrimestre. Vereador 
Mamed Dankar assomou a tribuna e enalteceu a importância da prestação de 

contas do dinheiro público, motivo maior da presente audiência pública. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Enalteceu a importância da 

audiência. Questionou à Mesa acerca das possíveis reações adversas da vacina 

HPV e levantou a questão da condicionalidade da efetivação das matriculas 

mediante à regularização da carteira vacinai. Indagação respondida pelo promotor 

de justiça, que na oportunidade, instigou os vereadores a contribuírem com o 

aumento da cobertura vacinai no município. Vereador Rodrigo Forneck fez 

reflexão sobre as implicações de uma possível privatização do serviço de 

saneamento na melhora da oferta de água potável. Questionamento respondido 

pela Mesa. Vereador Mamed Dankar agradeceu à equipe da Secretaria Municipal 

de Saúde pelo apoio ao programa Farmácia Solidária. Vereador Artêmio Costa 
enfatizou a importância da igreja na abordagem das temáticas de saúde e gravidez 

na adolescência enfrentadas pela juventude, e fez honrarias à presença do 

promotor de justiça, Glauco Oshiro e do ilustre secretário da pasta da saúde, 

Oteniel Almeida. Dr. Gláucio Oshiro, fez suas considerações finais. Oteniel 

Almeida, secretário de saúde, fez suas considerações finais. Éden Carlos, 
Superintendente do Ministério da Saúde, também fez suas considerações finais. 

Seguido dos vereadores Artêmio Costa e Rodrigo Forneck. Agradecimentos. 

Registro fotográfico e notas taquigráficas. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Audiência foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser lida e 

achada conforme, vai assinada por ele,  AA.' 	I, L G Li 	Presidente. 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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